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MEDEDELINGEN 
Portefeuillehouder: Niek Meijer 

Betreft : Regionale vaccinatielocatie in Huizen 

Aan : Leden van de gemeenteraad 

T.b.v. : raadsvergadering 11 februari 2021 

Van : Niek Meijer 

Behandelaar: Johan Cnossen 

Datum : 28 december 2020 

Geachte leden van de gemeenteraad, 

Zoals u ongetwijfeld heeft vernomen, beginnen de vaccins beschikbaar te komen om eindelijk een begin 

te maken aan het einde van corona. Op het terrein van de Koninklijke Visio aan de 

Amersfoortsestraatweg 180 in Huizen start de GGD Gooi en Vechtstreek op 18 januari met het 

vaccineren van zorgpersoneel. 

Centraal gelegen 
De Koninklijke Visio en Stichting Novum hebben zich bereid getoond om hun locatie beschikbaar te 

stellen om de GGD de gelegenheid te bieden om eerst de zorgverleners en later de inwoners van onze 

regio te vaccineren tegen corona. Het terrein is een centraal gelegen locatie, makkelijk bereikbaar vanaf 

de A1 en het kan zo ingericht worden dat er zorgvuldig rekening kan worden gehouden met de benodigde 

veiligheidsmaatregelen.  

Verkeersmaatregelen 

In overleg met GGD en politie is een verkeersplan gemaakt. Daarin staat onder andere: 

- De toegang tot de vaccinatielocatie verloopt via de bestaande inrit; 

- Op het terrein van de Amersfoortsestraatweg 180 is voldoende parkeergelegenheid; 

- De routes naar de vaccinatielocatie worden met borden aangegeven; 

- Er worden verkeersregelaars ingezet die het verkeer in de richting van en naar de A1 leiden. 

Wie wordt wanneer gevaccineerd? 

Het ministerie bepaalt welke groepen, wanneer en door wie gevaccineerd worden. Hoewel de volledige 

planning ook voor ons in detail nog niet duidelijk is, is wel duidelijk dat de GGD op 18 januari op de 

locatie aan de Amersfoortseweg start met het vaccineren van zorgmedewerkers (van 

verpleeg/verzorgingshuizen, gehandicaptenzorg en thuiszorg). De verwachting is dat deze groep binnen 

6 weken hun vaccinaties hebben ontvangen. Dat komt neer op maximaal 250 vaccinaties per dag. In een 

volgend stadium zullen ook inwoners uit de regio door de GGD op deze locatie gevaccineerd worden. Dit 

zijn er aanzienlijk meer. Daarom zal voor deze tweede groep op het terrein van Visio een apart 

vaccinatiepaviljoen opgebouwd worden. Daarnaast wordt er gezorgd voor voldoende parkeergelegenheid 

op het terrein.  

Tussentijdse evaluatie 

De verkeersafwikkeling wordt begin februari geëvalueerd, ook met het oog op de grotere groep die naar 

verwachting vanaf maart gevaccineerd wordt. Om de schoolfietsroute en verkeersafwikkeling ook dan 

veilig te houden, hebben we goed gekeken naar de toename en spreiding van het verkeer en de routes 

die duidelijk zullen worden aangeven.  

Routes 

Het verkeer zal via het noorden, van en naar de kant van de A1, worden geleid. Vanaf maart gaan we 

voor de doorstroming en veiligheid waarschijnlijk werken met een tweede uitrit waardoor in- en uitgaand 

verkeer gescheiden kunnen worden. Op bijgevoegde kaart ziet u de drie routes voor bezoekers vanuit 

verschillende richtingen. Deze komen uit op de in het zwart aangegeven toegangsweg naar de locatie.   
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Communicatie 

Omwonenden worden op dit moment per brief geïnformeerd. Dinsdag 29 december verstuurt de GGD 

een persbericht, waarin de locatie en het proces bekend wordt gemaakt. Ook worden de gemeentelijke 

communicatiekanalen (website, social media en Omrooper) ingezet om de inwoners van Huizen te 

informeren. 

 

Met vriendelijke groet, 

 

Niek Meijer 

Burgemeester 
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Geachte omwonende in de omgeving van Koninklijke Visio, 

Zoals u ongetwijfeld uit de pers heeft vernomen, komen ook in Nederland vaccins beschikbaar om een 
begin te maken aan het einde van corona. In elke GGD regio zal, vanuit een centraal gelegen locatie, 
gestart worden met het vaccineren van zorgmedewerkers. Dit zal in de regio Gooi en Vechtstreek zijn op 
het terrein van de Koninklijke Visio, expertisecentrum voor slechtziende en blinde mensen, aan de 

Amersfoortsestraatweg in Huizen. Hier zal GGD Gooi en Vechtstreek op 18 januari de eerste prik aan 
een zorgmedewerker geven. Met deze brief informeren wij u als omwonende over de keuze voor deze 
locatie en over de praktische aspecten van deze vaccinatielocatie. 

Vaccinatie op het terrein van Koninklijke Visio en stichting Novum 

Koninklijke Visio en stichting Novum (eigenaar van het terrein) hebben hun locatie beschikbaar gesteld 
aan de GGD om te vaccineren tegen corona. De GGD en de gemeente Huizen zijn Visio en Novum erg 
dankbaar voor dit aanbod. Het terrein is een centraal gelegen locatie, makkelijk bereikbaar vanaf de Al 
en het kan zo ingericht worden dat er zorgvuldig rekening kan worden gehouden met de benodigde 
veiligheidsmaatregelen. 

Verkeersmaatregelen 
Wij begrijpen heel goed dat deze ontwikkelingen plaatsvinden in uw buurt. Wij verzekeren u dan ook dat 
al onze inspanningen erop gericht zijn de verkeersafwikkeling zo soepel mogelijk te laten verlopen. 
Daarvoor hebben wij in nauw overleg met GGD en politie een verkeersplan gemaakt. Voor u is het 
volgende van belang: 

• De toegang tot de vaccinatielocatie verloopt via de bestaande inrit van Visio; 

• Op het terrein van de Amersfoortsestraatweg 180 is voldoende parkeergelegenheid; 

• De routes naar de vaccinatielocatie worden met borden aangegeven; 

• Er worden verkeersregelaars ingezet die het verkeer in de richting van en naar de Al leiden. 

Wie wordt wanneer gevaccineerd? 

Het ministerie bepaalt welke groepen, wanneer en door wie gevaccineerd worden. Hoewel de volledige 
planning ook voor ons in detail nog niet duidelijk is, is wel duidelijk dat de GGD op 18 januari op de 
locatie aan de Amersfoortseweg start met het vaccineren van zorgmedewerkers (van 

verpleeg/verzorgingshuizen, gehandicaptenzorg en thuiszorg). De verwachting is dat deze groep binnen 

6 weken hun vaccinaties hebben ontvangen. Dat komt neer op maximaal 250 vaccinaties per dag. In een 
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volgend stadium zullen ook inwoners uit de regio door de GGD op deze locatie gevaccineerd worden. Dit 

zijn er aanzienlijk meer. Daarom zal voor deze tweede groep op het terrein van Visio een apart 

vaccinatiepaviljoen opgebouwd worden. Daarnaast wordt er gezorgd voor voldoende 

parkeergelegenheid op het terrein. 

Tussentijdse evaluatie 

De verkeersafwikkeling wordt begin februari geëvalueerd, ook met het oog op de grotere groep die naar 

verwachting vanaf maart gevaccineerd wordt. Om de schoolfietsroute en verkeersafwikkeling veilig te 

houden, hebben we goed gekeken naar de toename en spreiding van het verkeer op de aangegeven 

routes. 

Het verkeer zal via het noorden, de kant van de A1, van en naar de vaccinatie locatie worden geleid. 

Vanaf maart gaan we voor de doorstroming en veiligheid waarschijnlijk werken met een tweede uitrit 

waardoor in- en uitgaand verkeer gescheiden kunnen worden. Op bijgevoegde kaart ziet u de drie routes 

voor bezoekers vanuit verschillende richtingen. Deze komen uit op de in het zwart aangegeven 

toegangsweg naar de locatie. 

Vragen en opmerkingen over de locatie en verkeersmaatregelen 

Heeft u vragen over deze brief of heeft u opmerkingen? Neem dan contact op met Adriaan Versluis, 

hoofd afdeling openbare werken, telefoonnummer 14 035 of per e-mail: gemeente(a~huizen.nl. 

Als u klachten heeft over de vaccinatielocatie of over zaken die met de vaccinatielocatie te maken 

hebben, dan horen wij dat graag. Wij zullen er alles aan doen om zaken goed op te dossen. 

Heeft u vragen over vaccineren? 

Veel antwoorden op vragen over vaccineren vindt u op www.coronavaccinatie.nl. Daarnaast kunt u met 

vragen over vaccineren bellen naar 0800-1351 of het GGD callcenter (035) 692 64 00 

Tot slot 

Met een vaccinatie beschermen mensen zichzelf, familie, vrienden en kwetsbaren. Zo zorgt vaccineren 

ervoor dat we stapje voor stapje meer vrijheid krijgen. Terug naar het echte normaal. Alleen samen 

krijgen we dat voor elkaar. 

Bij voorbaat dank voor uw flexibiliteit om dit samen in onze regio te realiseren. 

Met vriendelijke groet, 

N. Meijer 

burgemeester 

mede namens, 

René Stuurpel, directeur Publieke gezondheid GGD Gooi en Vechtstreek 

Annelies Versteegden, raad van bestuur Koninklijke Visio 

Antoin Bruijninckx, voorzitter bestuur Novum 
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Bussum, 28 december 2020 

GGD Gooi en Vechtstreek start 18 januari met 
vaccineren van zorgmedewerkers aan de 
Amersfoortsestraatweg in Huizen  

GGD Gooi en Vechtstreek begint maandag 18 januari met het vaccineren van 

zorgmedewerkers tegen het coronavirus. Zoals in elke GGD regio, is hiervoor een centraal 

gelegen locatie gekozen. Het vaccineren zal plaatsvinden op het terrein van de Koninklijke 

Visio, expertisecentrum voor slechtziende en blinde mensen, aan de Amersfoortsestraatweg 

in Huizen.  

Vaccinatie op het terrein van Koninklijke Visio en Stichting Novum 

Koninklijke Visio en Stichting Novum (eigenaar van het terrein) hebben hun locatie beschikbaar 

gesteld aan de GGD om te beginnen met het vaccineren tegen Corona. Het is een centraal gelegen 

locatie, makkelijk bereikbaar vanaf de A1, en er kan op deze locatie zorgvuldig rekening gehouden 

worden met de benodigde veiligheidsmaatregelen. Uiteraard is er ook veel aandacht voor een 

soepele verkeersafwikkeling. Omwonenden zijn begin van deze week hierover geïnformeerd.  

Wie wordt wanneer gevaccineerd? 

De rijksoverheid heeft de tijdlijn voor het vaccineren vastgesteld. Als eerste zijn de medewerkers van 

de verpleeg/verzorgingshuizen, gehandicaptenzorg en thuiszorg aan de beurt. Op 18 januari zal de 

GGD hiermee starten op de locatie van Visio aan de Amersfoortseweg . Zorgmedewerkers krijgen 

hiervoor begin januari een uitnodiging van hun werkgever. Uiteindelijk komt iedereen aan de beurt.  

U hoeft zelf nu niets te doen. Zodra een groep aan de beurt is, krijgt deze bericht. 

De verwachting is dat de groep zorgmedewerkers binnen 6 weken hun vaccinaties heeft ontvangen. 

In een later stadium zullen ook inwoners uit de regio op deze locatie door de GGD gevaccineerd 

worden. Wanneer is nog niet precies duidelijk. Wij volgen hierin de lijn van de rijksoverheid. Wel is 

duidelijk dat dit er veel meer zijn. Daarom zal voor deze tweede groep op het terrein van Visio een 

apart vaccinatiepaviljoen gebouwd worden. Hiernaast wordt er gezorgd voor parkeergelegenheid op 

het terrein.   

Vragen en antwoorden over vaccineren met het corona-vaccin 

Het is begrijpelijk als u vragen heeft over vaccineren. Veel informatie en antwoorden vindt u 

op www.coronavaccinatie.nl of bel naar 0800-1351 of het Corona callcenter van de GGD  (035)  692 

64 00. Op de website www.coronavaccinatie.nl, staat informatie over de verschillende vaccins en de 

volgorde waarin er wordt gevaccineerd. Ook zijn er antwoorden te vinden op veel gestelde vragen. 

Mensen die mogelijk nog twijfelen over vaccinatie, vinden er informatie die nodig is om een goed 

geïnformeerde keuze te maken. De website is een belangrijk onderdeel van de publiekscampagne 

coronavaccinatie van het ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport. 

Vragen en opmerkingen over de locatie en verkeersmaatregelen 
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Heeft u vragen of opmerkingen over de vaccinatielocatie of over zaken die met de vaccinatielocatie 

te maken hebben? Hiervoor kunt u contact opnemen met de gemeente Huizen, telefoonnummer 14 

035 of per e-mail: gemeente@huizen.nl.  

 

Tot slot  

Met een vaccinatie beschermt u niet alleen u zelf, maar ook, familie, vrienden en kwetsbaren. Zo 

zorgt vaccineren ervoor dat we stapje voor stapje meer vrijheid krijgen. Terug naar het echte 

normaal. Alleen samen krijgen we dat voor elkaar.  

 

 

Noot voor de redactie (niet voor publicatie) 

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met Jakolien Schreijenberg, communicatieadviseur 

Corona GGD Gooi en Vechtstreek,  06 4114 9365 

 

Voor informatie over de locatie en verkeersafwikkeling kunt u contact opnemen met de gemeente 

Huizen, telefoonnummer 14 035 of per e-mail: gemeente@huizen.nl. 
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